

2018/12/04

NO.4832

星期二 今日二十四版
 周二出版 邮发代号: 1—128
 国内统一刊号: CN11—0029
 京海工商广字第8251号
 零售价: 6.00元
 全年定价: 288元



中国企业家

产业服务智库 园区招商平台 特色小镇专家

中国企业联合会 主管
 中国企业联合会 中国企业家协会 主办
 网址: www.zqcn.com.cn

本报赠阅全国人大、全国政协、中央国家机关、国资委系统、世界500强、中国500强、中国企联会员企业 ■新闻热线: 010—68735736 ■新闻监察: 010—68485798 ■广告热线: 010—68701052 ■发行热线: 010—68735792



营商环境“三字经”

说: 多省一把手发表讲话
 学: 渤海新区的招商经验
 唱: 营商环境的优秀案例

(相关报道详见第二至第五版)

王利博制图

【重磅推荐】



T1版—T4版



中国企业报
中国企业网



中国企业报
电子报



中国企业报
新浪微博



中国企业报
微信平台

【精彩阅读】

——中国招商—— 浙江金华:紧盯重点企业 推行亲情招商

通过狠抓招商引资“一号工程”，重点抓好一批“大、好、高”项目的谋划、盯引和推进，浙江省金华市招商工作成绩斐然。目前50亿元以上项目有8个，20亿元以上项目有16个。

>>>06版

——中国小镇—— 五部委继续淘汰 不实小镇问题镇

近日，五部委相关部门再次强调，规范特色小镇建设。要求各地因地制宜、控制数量、提高质量，淘汰不实小镇和问题小镇。

>>>07版

——绿色建筑—— 兰州宏建: 丝绸之路上的绿色建设者

62年后的今天，一个以科技引领绿色建材发展的现代化企业活跃在西北大地、丝绸之路沿线，为国家“一带一路”建设做出了自己的贡献。

>>>09版

建设智慧企业 引领高质量发展

中国智慧企业论坛举行，成立中国企联智慧企业推进委员会并发布《智慧企业指引》



中国企联常务副会长兼理事长朱宏任主持会议

本报记者 梁隽好

11月27日，2018中国智慧企业论坛在成都举行。会议以“建设智慧企业，引领高质量发展”为主题，聚焦企业智慧化转型路径，深入探讨构建数据驱动、人机协同、跨界融合、共创分享的智能经济形态，推动新旧动能转换，加快产业转型升级，深化提质增效。

本次论坛由中国企业联合会、中国企业家协会主办，中国企联常务副会长兼理事长朱宏任主持会议。他指出：近年来，以数字化、网络化、智能化为主要特征的新一轮工业革命蓬勃发展。尤其是新一代人工智能技术取得战略性突破，正在深刻改变工业革命以来形成的社会形态、产业结构和经济发展方式。我们要深入把握新一代人工智能发展的特点，加强人工智能和产业发展融合，为高质量发展提供新动能。本次论坛目的就是引导广大企业主动把握数字化、网络化、智能化发展机遇，以智慧企业建设为抓手，系统推进企业改革创新，加快新旧动能转换，早日实现高质量发展。

本次会议发布了中国企联智慧企业推进委员会委员名单，中国工程院院士潘云鹤担任主任委员。委员覆盖十分广泛，兼顾了不同所有制、不同规模和不同行业。中国企联是为企业和企业家服务的社会组织，拥有全国性的企联组织体系和行业分布十分广泛的几十万家各类企业资源，智慧企业推进委员会作为中国企联的二级专业机构，意在搭建一个产学研用协同交流合作平台，集聚各类资源共同推进智慧企业建设，助力中国企业转型升级。

朱宏任就此表示，中国企业联合会成立这一专门委员会，意在搭建一个产学研用协同交流合作平台，集聚各类资源共同推进智慧企业建设，助力中国企业转型升级。中国企联未来将积极与各委员单位加强沟通联系，重点围绕智慧企业指引分行业实施指南、智慧企业建设最佳实践遴选、典型经验交流考察、智慧企业咨询服务对接等方面开展工作。本次论坛发布了《智慧企业指引(2018)》，这是国内第一部正式发布的智慧企业白皮书。该指引对智慧企业的内涵、特征、框架、运行特点、建设方法和关键建设要素等方面进行了探索性总结概括，其中尤其突出了企业作为一个整体，如何通过系统性的变革创新和科学的方法论，将新一代信息通信技术、新一代人工智能技术与企业各要素、各环节、各业务、各项经营管理活动深度融合，有效提升企业整体智慧能力和市场应变能力。

中国企联智慧企业推进委员会副主任委员、国家能源集团大渡河公司总经理涂扬举在会上对《指引》进行了解读，认为智慧企业是信息化、工业化和管理现代化互动创新形成的新一代企业范式。

(下转第二版)